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R2= 2¥A+2*B albgiioll alolall plasiwl 920 Vs aysle Jolga W="as"
PRINT R1, R2 lpsioll o Jasll Print _Hi
END vyl s Olugiodl (88 Usss @lsanll pusll e 27 Print " hi , "
g dsh,all @lo> 9 @s0,)l culgill plazuowl jom o 5 li\’/lrint152
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: a Wl Aol e ducoog) dliwl
(il 20U Sl @Vl guoll g )

WS o JSJ 20l wuSis @iVl gwlyw] guiv 1Jlguw o
10l w9 ek

aclby vl poty uww a2l 2wl v wuisl :5Jle
—radUl dsleol) ladg Xaosd

J__wJl [G1CSCTN] N W] IV J__wJl s L X= (2+A)® - (C +12A)
Ol ,ooll

1) | 184> 2 THEN 6 0 1| IF4>2THENA=6ELSE B=7 |6 0 cLs
A PRINT A, B INPUT A, B, C
B=7 2 [IF4>10THENA=6 ELSEB=7 |0 7 X= (2+A) AB — (C +12 * A)
END IF PRINT 7B PRINT X :
PRINT A, B 3 ;FRI?’,\TTZGTHEN PRINT 4 6 Ul 80 Ao 8,9.0 &I Joodl QLS aci t e

2) | IF 4> 10 THEN 0 7 Ao 4 3 U]
AET_gE IF A THEN PRINT 3 55 | A—doxdl S Ay Alozdl
B=7 IF B THEN PRINT 4 bl Ul il |

IF 5 THEN PRINT 55 N

EER,ITFAIB IF 0 THEN PRINT 6 INPUT A;B;C

3) | IF3= 2 THEN 6 ((4al) dboMo e INPUT "enter"
PRINT 4 A bad Sxac b gl Ssac usio s9=9 J> (59 - e
ENDIF sliziwl TRUE @zl 0sSi « sac sl aingd cuilS IF INPUT 4
PRINT 6 _ . FALSE  a=ul UgSs ye.all INPUT SF

4) | IF 4< 2+ 4 THEN o Uas IF a9 Sjo, ol of Sio, yusio Ji> 9 - -

V| pror e e S e e ra s F Ol 8L STy W 2wl g 1Jlsw
ELSE PRINT "BYE" ' pa
ENDIF ———— — INPUT X
(a¥l 2wbdl GaS1) : aubid] Josdl e duooss aliowl (Wl )aus oll b i ao> INPUT " Enter three marks " ; m1,m2,m3

gk w90 dasdl ULS 15] sae bslyi pois gwby wasl :1Jbio sum=mi + m2 + m3

NEGATIVE gk «Jlw >a2Jl OIS 15]9 POSSITIVE P Qolall asmall avg=sum/3
PRINT " SUM ="; sum
cLs —
IF  condition  THEN PRINT " Avg= "; avg
INPUT A ;
statement1 END

IF A>=0THEN PRINT "POSSITIVE" ELSE PRINT " NEGATIVE"

END

tJodl UsSud Al asaall de Jlgull J> oSov si o N

Statement n

INPUT A ELSE L VI-gaidl- byadl édo> powl Lpde 3llaye

A= O TN Statement1 > ailezr Gar o laz ,lasY lazl 01d pamiuge

PRINT "POSSITIVE ra Ul anlell asnall lpdy silnio byw

ELSE P .

PRINT " NEGATIVE" : ( WVl )abuuwuddl bl o>
Statement m

END IF END IF

END IF condition THEN statementl ELSE statement2

OIS 15] S rpind abgoll il 6l poss 2wy wisl :2Jlo
D140 Qs @93 5L 5000 (Seluuss 9l o 15T WSgimaill Al
Qo 853 ) 5000 yo JSI Ssicdl asl, LS Ib]s %13

. lpsubls @wpall s ¢ %10W,lak0

0l G 20l s
3] i 839%e=0 @S IFe

s ol Llgo @iogd (sihio Husei :Conditione

9 UgSH Ul Lz Lidg LS Lsusi 3390 &olS :THENe

5] i 83950 @odS (IF
wlso diodd (séhio ,usi :Condition
WS sus 39x=0 @olS :THEN

CLS V20 2 Oj9 o
INPUT "Enter your monthly salary"; S sk (08 ol sl alazdls Sl &)l an0xd wilS 13 1 dlawy Jo> o alo> :Statementl
C=S*12 ! &Luw J.Q? [SY) .J.o.> :Statementl/statementZo L|9.o (b).u.t.”) \_s\.aha.oﬂ i I
IF C >= 5000 THEN TAX=C*0.13 ELSE TAX=C*0.10 e 05 ULL:TJ L@fo\”? TN aols :ELSE. Sl sy log sy Vg csus 5920 dolS :ELSE
PRINT TAX QLS die Skl lpaly Loy Aalstl 0dag aze) o (59 a0® lS 15] 165 el Jo> oo dlo> :statement2
END ol Tas (byuidl) csibaioll sl

byl do> alps (| ek 859%=0 dolS :ENDIFe

Jiio shw (89 @swall @lps (88 UsSH Ol Liswg
(aull aspall (8 lpoog S,L=] )

TRUE bo,uidl dod olS 15] s dlozll 0is ipeii dice
FALSE b il @oud <ilS 155 6l THEN o Lo s Lols
.80l ELSE a2 bo dai Wil
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"M 8,odl ULS 1518 Wl JISob i 2wl wasl:1l Jle
U5 yugs "FEMALE" gubl "F" 9,51 ULS I3lg "MALE" gabl
. "UNKNOWN" g.bl

CLS

INPUT A$

IF A$="M"THEN PRINT "MALE"

IF A$="F" THEN PRINT "FEMALE"

IF A$< > "M" AND A$< > "F" THEN PRINT "UNKNOWN"
END

slacVl aclbg slaci 3 Jsb posy Txolw sl 112 Jlo
WS\OU Vo 10 i)l e Aousdl Jusi sl

CLS

INPUT A, B, C

IF A MOD 10=0 THEN PRINT A
IF B MOD 10=0 THEN PRINT B
IF C MOD 10 =0 THEN PRINT C
END

FOR - NEXTul,9J1 g ,1,Si] ddo> w3l yw, VI
9 ol (0 536 (0 S ,LSi LSl alosr s
aclb alox ol el ol Jos| of s alo> Josll 13s 0sS,
Jozdl 048 (o Lase ol cluwy Jox oo 1ayue o

) aolall agually
FOR counter= first TO last STEP P
statement1
Statement n
NEXT counter
. Ui Cu>

LSl do> s e i 839%=0 a0dS :FOR

obSAl slae Jioy Ssac jusio :Counter

%ng aousll Jioy d\JLuD).A.A&JSl (S>AC o 9| <l :First
Counter sla=l

. Bj9x=0 4alS :TO

aousll Jioy sl s ol Sdac oo gl wulb :Last
Counter >la=l) aslpll

. 80%x=0 4olS :STEP

9l du=g0 WSH A9 slaell doysl 900l Llasill gl 85031 P
T).;auo 9| tuLu.x.> T).uw ‘tw Tsac 9| T.w...z.o Tsac adlw
Dsac

<l Jo> oo o> sl :Statement1

LLSAl ddo> algs e e 8390 aolS :NEXT

o> aal> S>> 839>g0ll Jozdl 08 L1l dlo> duais dice
. el Go sae dasiw LS

ay,9ad1 303J1 Hlase Ol (susy LS pacy &)Ll STEPaoIS o
1 o Polael

=)l VLS 15]g dac éclriy posy 2wlw sl 1 7Jln
sy A dAe Ju o Sl gl Lge
slaeVl gubl Whw 322l OIS 15]g loglaso guboug
N-VAVH ]
CLS
INPUT A
IF A>=0THEN
INPUT B, C
S=B+C
AV=S§/2
PRINT AV
ELSE
PRINT A, B, C
END IF
END

90w 3281 UIS 13]5 >ac b5l 20l il 18Ul
. logio JuSVI sazll gublg wdac J=>1 100
CLS
INPUT A
IFA>0 ANDA < 100 THEN
INPUT B, C
IF B>C THEN PRINT B ELSE PRINT C
END IF
END
@10 acldbg SAc dshis psis 2wl wiS1:9Jlo
U9 3 e Aol Jui Sasl OIS 15| dwss Szl
- 9L
CLS
INPUT A
IFA MOD 3 =0 THEN PRINT A~2
END

Aouudll L o il 5,51 Byl plasiwl oSeu
. A/3=A3
. FIX(A/3)=A/3

Aouitd] Ulw clwuw asl rolw wusl :10JLo
SAc JB| aic awlildl e Liclbg aalbwll
cuniSoll WULLESYI plasuawl U9
CLS
INPUT X
IF X > = 0 THEN X=X ELSE X= -1*X
PRINT X
END

2SI 5a2)l ULS 1518 >Ac belyiy pois 2wl wisl :3Jlo

U5 yuscg ADDS 6,le gubnig 5 A wanai 10 go
29I gadoi pi SUBS 6,lic gubnig 5 o 2k

CLS

INPUT A

IF A > 10 THEN

A=A+5

PRINT A

PRINT "ADD5"

ELSE

A= A-5

PRINT A

PRINT "SUB5"

END IF

END

o SV sazll aclbbg Skl pesy 2wliw wasl 14Jdlo
Al> 20 dlacl &Gl

CLS

INPUT A, B, C

MAX=A

IF B > MAX THEN MAX= B

IF C > MAX THEN MAX= C

PRINT MAX

END

9 wJUa) GRADE o lc é¢ly) 2wly wisl :5Jlo
1N 9zl e Quwliodl Joxddl aclb i (Ulxiol
80 Soluwi 9l o a1 @oMall wils 13] :Excellent
80 uo JSI aoMall wuls 13] :Good
70 oo 91 aoMall wuls 15] :Fair
50 oo J91 aoMsall wuls 13] :Fail
CLS
INPUT " ENTER YOUR GRADE"; Grade
IF Grade >= 80 THEN PRINT "Excellent"
IF Grade <80 AND Grade >=70 THEN PRINT "Good"
IF Grade <70 AND Grade >=50 THEN PRINT "Fair"
IF Grade <50 THEN PRINT "Fail"
END

o oz Jbo 8155 Ul pois 2wl y wisl:6Jlio
1000 o 2ol Ladi 15] g5 V 61531 Ul caole 13)]
%2.5 OlS).” w; ‘)L'h_!b
CLS
INPUT M
IF M > = 1000 THEN Z= M* (2.5 /100)
PRINT Z
END
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gl joill Al

JS 100 J] 1 yo dlacVl aclday pgiy 2wl wiSl :3Jdlo
FORI=1TO 100
PRINT I,
NEXT I

Hbuw \9 pelS 30-1 o dlacdl aclda) 2wl wuSl :4dlo
A>lg
FOR I=1TO 30
PRINT I;
NEXT I

20 I 1 o a9l slacl aclda) 2wly wuSl :5Jkeo
FOR J =2 TO 20 STEP 2
PRINT J
NEXT J

20 Wl 1 oo @il slacl aclda) 2wl wisl :6Jbio
FOR J =1 TO 20 STEP 2
PRINT J
NEXT J

Juis s\l slacVl acldoy pgiy 2wbly wusl :7Jle
100-10 w uo U Ug 3 e aoumill
FOR I= 12 TO 100 STEP 3
PRINT I
NEXT I

oo Wiki @a,al slacVl aclda) 2wly sl :8Jlo
500 -100

FOR I= 499 TO 100 STEP - 2

PRINT I

NEXT I

Lpilas o9 dlacVl aclda) 2wlu sl 19 Jlo
660 — 50 (o U il WD,94>9
FOR I= 50 TO 660
PRINT I, 1”2, I70.5

NEXT I
aclbg slaci 10 J>Y 2wl 0 wasl 110 Jlo
Leileu g slacVi
FOR I= 1 TO 10
INPUT A
PRINT A, AA2
NEXT I

14 | FORK=1TO 7 STEP 2
IFKMOD 3 = 0 THEN
K=K+1

NEXT K

PRINT K

15 | FORK =3 TO 3 STEP 4
PRINT K
NEXT K

16 | FORK =3 TO 3 STEP -1
PRINT K
NEXT K

17 | FORI=1TO 7 STEP 2
SUM = SUM + I

K = SUM + I~2
NEXT I

PRINT I, SUM, K NEX

TJ

18 | FORK=3TO 3 STEP 1 4
NEXT K
PRINT K

19 | FORK =3 TO 3 STEP -1 2
NEXT K
PRINT K

20 | ForK=3TO 3 STEP -1
NEXT
PRINT K

21 | FORH=1TO 5 STEP 3
PRINT 4
NEXT M

22 | FORA=1TO7STEPO
PRINT A

A= A+5

NEXT A

PRINT A

23 | FORA =1TO W+3 STEP1
PRINT A
NEXT A

PRINT a

&\ JORDAN &als aclda) 2wl wusl :1Jbo
FOR-NEXTUl,9J1 @lo> plasuiuwl Wl

FORI=1TO3

PRINT "JORDAN"

NEXT I

20 J] 1 uo dlacVl aclda) 2wl y wasl :2dbo
FORJ =1TO 20
PRINT J
NEXT J

NEXT J

2016 Ll -Adisgll 4)gall

JJi

Ol,all

FORI=1TO 3
PRINT I
NEXT I

FORI=2TO5 STEP 2
PRINT I
NEXT I

FORI=2TO5 STEP 2
PRINT"I"
NEXT I

FORI=10TO 5 STEP -2
PRINT I
NEXT I

FORI= 10TO5
PRINT I
NEXT I

FORI=5TO 10 STEP -1
PRINT I
NEXT I

FOR I=2TO 4 STEP 3
PRINT "AMMAN"
NEXT I

FOR J= 5 TO 10 STEP 10
PRINT J,

NEXT J

PRINT J

FOR I= 3 TO 8 STEP 4
PRINT I+3

NEXT I

PRINT I

10

FORB=4TO9
B=B+ 3

NEXT B

PRINT B

11

FOR I=1TO 100
A$= "JORDAN "
NEXT I

PRINT "A$"

12

M= 4

FORI= 1TOM STEP 2
M= M+10

NEXT I

PRINT M,I

13

A$ = "K"

FORK = 1T02
A$ = A$+"M"
PRINT AS

NEXT K

NEXT
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V| auadauiol) awileid] aoaill aclda) 2wl v wusl 124 Jto
:FOR — NEXTul,9Jl9 ,l,s.dl alo> plaskiawl
234+45+67+8%°+10 +............ +NN+L
INPUT N
FOR I= 2 TO N STEP 2
SUM= SUM + Ir(I+1)
NEXT I
PRINT SUM

awVl alwdaiol) auilgdl @ouidl acla) 2wl y wasl :25Jke
:FOR — NEXTUl,9J1s ,1,Sil @los plasawl
1+ 4+9+16+........ + 100
FOR I= 1 TO 10
SUM=SUM+ I ~ 2
NEXT I
PRINT SUM

AVl alwlawiol) gl aossdl acllda) 2wl sl :26JUo
:FOR — NEXTul, 9l , 1Sl ddo> plaiawl
5+5+5+5+5+5
FORI=1TO6
SUM = SUM + 5
NEXT I
PRINT SUM

AVl alwlaiol) aulpid]l aossdl aclldo) 2wl wusl :127JdLe
:FOR — NEXTUl,9MIs ,1,Sil @lo> plaskiawl
1+2+1+4+5+2+7 +8+3

slacVl aclbg slaci 5 J3Y Lol wisl :18Jbe
Jid 4 3a0) wliclow oo BB Wl awgoll
FORI=1TOS
INPUT "ENTER ANUMBER"; X
IFX > =0AND X MOD 4 = 0 THEN PRINT X
NEXT I

tauVl adluoll aclda) 2wl y wusl 119 Jle

2,4,6,8,10,.......0001. ,20
FOR I= 2 TO 20 STEP 2
PRINT I;
NEXT I
s awi V] adliuoll dclda) 2wl was] :20JLw
22,42,62,82,10%...c000ene ,202
FOR I= 2 TO 20 STEP 2
PRINT I~2;
NEXT I

1auVl adlinll aclib) 2wl v sl :21Jdle
1,1,1,.... 2
345 10
FORI=3TO 10
PRINT 1/T;
NEXT I

aludaiol| aowd acliby posy 2wl v sl 122Jle

3 3 3 3 3 3 raJWI
FORT=1T09 243H445+6F rrrrrrrren +20 ‘
SUM = SUM + 1/3 o 208 s Mlamioll oye Jlgaw o1 oo
NEXT I il o> [ 51 Lo sy ool
PRINT SUM SUM=0
oVl ool aslpdl dowdll acla) 2wl LSl 128JLo FOR I= 2 TO 20
:FOR — NEXTULs )19 Sl dlos plazkiwl
24344+ .. +9 SUM=SUM+ | I
3 4 5 10 NEXT I
FORI=2T09 PRINT SUM
SUM=SUM+1/(I+1)
NEXT I AoVl aluadomiol) a6lpil] dowill dcla) 2wl wusl 123 Jlio

PRINT SUM

:FOR — NEXTul,9)Jlg _;I)SaJl o> pliiuwl
22447 46%4+8%+10%+1uurrrereens +20?
FOR I= 2 TO 20 STEP 2
SUM= SUM + 1”2
NEXT I
PRINT SUM

slacVl acldbg sac 30 JL>Y 2wlw wasl 111 Jlo
dois Lgio au>g il
FOR I= 1 TO 30
INPUT A
IF A MOD 2=0 THEN PRINT A
NEXT I

wla,o aclbg sac 50 J>Y 2wl v wusl 112dbe
Leio @l slacVi
FOR I=1TO 50
INPUT A
IF A MOD 2<>0 THEN PRINT AA2
NEXT I

wliaSo acldbg >ac 60 J>>Y 2wly wusl 113 Jle

9L Ug 5 (ode aounddl Juii sl slacyl
alsaell slacVl o dusgoll slacVl acldbg

FOR I= 1 TO 60

INPUT A

IF A MOD 5=0 THEN PRINT A”3

IF A>=0 THEN PRINT A

NEXT I

g9oxo0 Aclibg Sbwl posty 2wl v wusl 114Jle
20 JI 1 uo slacVl
FOR I= 1 TO 20
SUM=SUM+ I
NEXT I
PRINT SUM
€9oxo Aclibg Skl posy 2wl sl 115 Jle
200 Jl 1 yo dlacVl wles e
FOR I= 1 TO 200
SUM= SUM+IA2
NEXT I
PRINT SUM

€900 aclbyg Slwb poty 2wl y wusl 116 Jlo
3 sl e 20 W 1 oo SlacV] dound \dlg
FOR J=1TO 20
SUM= SUM + J MOD 3
NEXT J
PRINT SUM

slacVl wleso ggoxo aclda) 2wly wusl :117Jlo
100 — 1 o 4 >ax)l Llaclaow yo \JI
FOR K= 4 TO 100 STEP 4
SUM=SUM+ K ~ 3
NEXT K
PRINT SUM
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gl aowd)l acla) gl oSl :38JUn
Olyolg LISl @losr plasiwl oVl dwluiol

F=14+2+2+4+ 3 +6 + ....... +N
1-1+2-4 +3-9+ ....... +N
INPUT N
FORI=1TON

SUM1 =SUML + (I+1%2)
SUM2 = SUM2 + (I- I72)
NEXT I

SUM = SUM1 / SUM2

PRINT SUM

iVl alwlaiol) aulpidl aossdl aclda) 2wl wusSl :39Jdle
ulslg , 1Sl ddo> plaiawl
25 + 311 4+ 416 + 521
A=6
FORI=2TO5
SUM=SUM+I~A
A=A+5
NEXT I
PRINT SUM

V| aladawiol) auilgdl aoaidl aclda) 2wl v wusl :40JLo

ulysMlg , 1Sl o> plaskawl
W= 3(K+1) 4 g+ D+ g (K+I) o, + F#+)

INPUT K,J,F

FORI =3 TOF STEP 3

SUM = SUM + I A (K+J)

NEXT I

F = SUM

PRINT SUM

5 5a)l Lo dclb § wluwed Lxolw wasl :41Jbe
S=1
FORI=1TO5
S=S* I
NEXT I
PRINT S

g o0 aclb 9 wlwu>g dac 8l Teoly Sl :42JLeo
INPUT N
S=1
FORI=1TON
S=S*1
NEXT I
PRINT S

gl @owil aclda) gwly S| :34Jlo
Ul,e)ls LLSHI @los plaziuwl @Vl aludwiol
2-3 4+ 4-3 + 6-3 + vouenn + 57
FORI = 2 TO 60 STEP 2
SUM = SUM + (1-3)
NEXT I
PRINT SUM

gl aowil aclda) 2wl S| :35Jbo
Ul,els LLSHI @los plasuuwl @Vl aluakwiol

5410+ 15 + ... + 100
6+ 11+ 16 + covuen. + 101

FORI =5TO 100 STEP 5

SUM1= SUM1 + I

SUM2 = SUM2 + (I+1)

NEXT I

SUM = SUM1/SUM2

PRINT SUM

&gl aowidl aclda) 2wl wiSl :36Jbe

Ulhels LS &las plaskiawl iVl aluwlamiol
F= w

100 + 81 + 64 + ...... +4

INPUT W

FORI=10TO 2 STEP -2
SUM =SUM + 1~ 2
NEXT I

F=W/SUM

PRINT F

auilpi] aowddl aclda) 2wl y wasl :37JLo
Ulyelg LS alas plaskiawl iVl Auwdaiol
1+2+3+5+6+7+9+10 +4

W

INPUT W

FORI=1TO 10

IFIMOD 4 < > 0 THEN SUM = SUM + I
NEXT I

SUM = SUM + 4

PRINT SUM / W

il ol aclda) 2wl S| :29Jbo
OlsWlg LS @los plaziawl @Vl aluiol

14243+ + 10
10 9 8

1=10

FORI=1TO 10

SUM =SUM +1/1J

I=1-1

NEXT I

PRINT SUM

awlpdl ol aclda) 2wl wusl :30Jbe

Oly9l9 LSl @os plasiawl &Vl alluiol)
2 + 2%2 + 2*3 + ... 2% N

INPUT N

FORI=1 TON

SUM = SUM + 2 *1

NEXT I

PRINT SUM

aw gl il aclda) 2wl y wiS] :31Jbeo
OlsWlg LS @los plazkawl @Vl aludiol

W=1+2+4+5+7+8 +10

FOR I=1T0 10

IFIMOD3 <> O0THENW = W + I

NEXT I

PRINT W

auilgdl aowidl aclda) 2wl w sl :32JLe
Olya Mg LSl @los plasuiwl &Vl alwdaiol
Q=X+1+4+5+..... + 20
3 3
INPUT X
FORI =3 TO 60
Q=Q+1I/3
NEXT I
PRINT X + Q

awlpdl ol aclda) 2wl wisl :33Jbe
UlyaMlg L1,SWl @los plastiawl @Vl alwdaiol

1+8+27 + cvuvenne + 1000 - 200

FORI=1TO 10

SUM =SUM + 143

NEXT I

PRINT SUM — 200
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ABS( X) aillaoll doxidl Ukl -1

8,LiVl Jgm s « X sl ol ailinall aowdl o8Vl 1is sy
Eu>90 (B u>golly Auxgo V| ALl

ol lpil 2ol JUol
4 ABS( 4)
4 ABS( - 4)
4.5 ABS(4.5)
4 ABS( 10 — 14)

aslo] pi login B8l dlauls GudaAc 8sl) 2wl y wuS 11J1§uw
asloYl 2uls wulidls JgVl sasll aclibg JoVl sasl 2uldl
INPUT A, B
C= ABS( A - B)
D= A+C
PRINT A, B, D
bl lacVl go g Gupmine 8¢l)8) 2wly wuS 12J15uw
Lpiw B)allg slacVl
FOR I= 1 TO 20
INPUT A, B
C= ABS(A - B)
PRINT A, B, C
NEXT I
:ABS swiSol| Ulud VI plazkiow! Ugy @Vl Joxdl Jg> :3JIguw
1) PRINT ABS(A)
IF A>= 0 THEN PRINT A ELSE PRINT -1 *A
2) R= ABS(X)
IFX>=0THEN R=X ELSE R=-1%*X

FIX(X) 2usall s52d1 la8l -2
Qioud wlS Lage X o guseall s3] ULuBYI 14D asy

ol wsulgadl 2ol JLwJI
4 FIX( 4)
-4 FIX( - 4)
4 FIX(4.5)
-4 FIX( 10 — 14.4)
4 FIX(4.773)
52l aclbg Slaci duuos dclpis poiy 2wl wuSl 11U 15w
Lo uall
FORJ=1TO5
INPUT X

PRINT FIX (X)
NEXT J

waldl Jga> Jsaw acllo) Beoly wiaiSl :49JLo
10 >a2)l i> 4 dal
FOR I=1TO 10
PRINT I, "*";4;" =";1*4
NEXT I

50 oL pgsty o asl eoly sl :50JdLo
e Aounidl Juii il slacVl ggoxo aclibg sac
e dounidl Juii ol slacVl Jasog \8L Ug 3

8L Ugn 5
FOR I=1TO 50
INPUT A
IF A MOD 3 =0THEN SUM= SUM +A
IF A MOD 5=0THEN
$2=52+A
C=C+1
END IF
NEXT I
PRINT SUM, S2/ C

aluudauioll 92> dac aclib) 2wl wusSl : 51JLe
aJul
7+14+21 + ... + 144
FORI=7TO 144 STEP 7
SUM = SUM + 1
NEXT I
PRINT SUM

auiSoll OULESYI tywsLudl yw,y I
Wilbglly wldosdl o dcgozxo di@uiSodl WUl VI
8ol Lpolazeiwl 9909 ;b S a2l (59 Ao ol
,o_xz;_.uu)“ Q\LC J.g.z”g
J8 oo Lo @8520 ULyl ausSoll WULYI uusiy -
&S il pwlwl sde 18,005 S0y s ligS asl
caxlizy o gosmoll lpio ooz delll da=lo
1) )l avually

FUNCTION — name(x) .
HI¥] SV
WLLBYI o wwiSo uludYl pwl 1 FUNCTION — name
.ovwlbus Sueif/Ssac jueiof/Ssac ol @ X
el elgS (9 dnaziuoll auiSoll WULBYI Las) e

oo 59 adb GloMe Jsb poi 2wl wisl:43Jlo
buwgioll wawsw pi oglro adlall sac OIS 15] (gl

Dl gaboug syl
INPUT N
FORI=1TON
INPUT G
SUM=SUM+G
NEXT I
AV=SUM /N
PRINT AV

ool aowd aclldo) 2wl v wasl :44JLo

j+10 -
Z J+2

loadawniol| aowd aclbl 2wl v wusl :45JLo

H-W]H]
N
s (K+3)?
I=1

1oVl JSadl aclda) 2wl wiS1:46 Jlo
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PRINT K$
NEXT J
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FOR I=1TO 20
INPUT A
X=SIN(A*3.14/180)
Y=COS(A*3.14/180)
Z=TAN(A*3.14/180)
PRINT A,X,Y,Z
NEXT I
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FOR K= 0 TO 360
IFK MOD 30 =0 THEN
X=SIN(K*3.14/180)
Y=COS(K*3.14/180)
Z=TAN(K*3.14/180)
PRINT X,Y,Z
END IF
NEXT K
END
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FORI=1TO 20
INPUT X

W = FIX (SIN ( X * 3.14 /180 ))
PRINT W
NEXT I
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PRINT COS ( 100 ) / COS ( 100 ) * 4 +7
PRINT COS (90 ) * B + 7
PRINT TAN (0)/TAN(0) + 7
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FOR K=1TO 20
INPUT N
PRINT CINT (N/5)
NEXT K
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FORI =1TO 20
PRINT I,SQR(I)
NEXT I
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INPUT X
Y= SQR(X)
PRINT Y
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INPUT A
X=SIN (A*3.14/180)
Y=COS (A*3.14/180)
Z=TAN (A*3.14/180)
PRINTA, X, Y, Z
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INPUT X, Y

IFX> Y THEN Z=INT( X/Y) ELSE Z= INT (Y/X)

PRINT X, Y, Z
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FORI=1TO 20
INPUT X$, A, B, C

S= A+B+C
AV=INT(S/3)

PRINT X$, A, B, C, AV

NEXT I
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CINT( 4)
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CINT( - 4)
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CINT(4.5)

-4

CINT( - 4.2)

CINT( - 4.9)

CINT (3.5)

CINT (0.5)

CINT (- 0..5)

CINT (- 0.4)

CINT (- 0. 6)
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CINT (0.6)




